



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL IERNUT
545100 Iernut, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 9, jud. Mureș
Tel: 0265/47.14.10 Fax: 0265/47.13.76
E-mail: iernut@cjmures.ro

Anul acesta, de sărbători, ne vom deschide inimile pentru speranță și lumină. Vom privi înaintea cu încredere și ne vom petrece sărbătorile de iarnă numai cu familia. Diferit, așa e, dar nu vom lăsa un virus să anuleze spiritul Moșului care ne umple cizmulițele cu dragoste, înțelepciune și speranța într-un viitor mai bun.

Moș Nicolae nu va trece poate pe la noi pentru un pupic pe obraz sau o îmbrățișare caldă, așa cum o făcea altădată. Dar lustruiți- vă ghetele și...mergeți liniștiți la culcare ! Moșul ne va aduce multă bucurie și mici daruri nu numai celor ce îi poartă numele (și cărora le dorim mulți ani binecuvântați) ci tuturor celor ce credem în fericire, succes, noroc, vremuri mai bune. Și zâmbete ! Multe zâmbete pe care fiecare dintre noi le vom împărți cu generozitate celor dragi.

Anul 2020 a fost altfel aproape de la început și așa se termină. Ne-am obișnuit cu gândul că trebuie să renunțăm la multe din obiceiurile și tradițiile noastre dar știm că așa trebuie pentru a ne păstra sănătoși. Cu seninătate, să așteptăm anul care vine și să fim convinși că va fi unul mai bun.

În fiecare an , în ajun de Moș Nicolae, erau aprinse luminile de Crăciun iar în centrul orașului nostru era organizat tradiționalul Târg de Crăciun, eveniment caritabil ce aducea bucurie în casele copiilor din familii defavorizate, acesta marcând deschiderea sezonului sărbătorilor de iarnă. Copiii de la școlile și grădinițele din oraș confecționau decorațiuni de Crăciun iar cu banii primiți pe ele la târg pregăteau celor mai puțin norocoși nenumărate surprize: de la jucării, haine, rechizite, alimente și dulciuri de Crăciun la sobă și lemne de foc. Numeroși colindători au fost primiți în fiecare an la primărie, au fost organizate concerte de colinde . În acest an însă, vom evoca împreună momente deosebite apelând la amintiri păstrate în suflete de fiecare dintre noi sau găsite prin arhive.

Cu speranța că imaginile următoare vă vor stârni bună dispoziție și frumoase aduceri aminte, vă dorim multă sănătate și, celor ce poartă numele Sfântului Nicolae, un sincer „La mulți ani ” !

Primăria și Consiliul Local al Orașului Iernut

